

暑期“报童营销秀”开始报名

30份《齐鲁晚报》做“启动资金”，奖金最高1000元

本报泰安7月4日讯(记者 刘慧娟)暑期临近,如何让这个暑假过得充实又有意义,又一次成了家长和学生关心的话题。为提高学生的营销意识,锻炼孩子的交际和沟通能力,《齐鲁晚报》联合泰安市嘉信汽贸有限责任公司推出首届“齐鲁晚报·东风日产杯报童营销秀”活动。本次“报童营销秀”活动共分两期,每期20天。参加者

每人可免费获得30份《齐鲁晚报》,价值15元,作为启动资金。30份报纸卖完后,营销者根据自己能力再购买《齐鲁晚报》销售。第一期活动7月15日开始,持续20天,开始前将针对参与者组织一次营销讲座,讲座过后将向每个参赛者免费发放一件白色圆领T恤衫、太阳帽和雨伞等相应的卖报装备。活动正式开始当天,将举行一个发报

仪式。学生每天卖报除了可得售报应得的收入外,每期活动结束后,根据参赛者卖报数量和表现,评出《齐鲁晚报》营销金奖2名,银奖5名,铜奖10名,并发证书。金奖奖金各1000元,银奖奖金各500元,铜奖奖金各200元。同时设立“齐鲁晚报营销明星”若干名,获得《齐鲁晚报》营销“小明星”证书的同时,还将获得一定的奖

励。本报将每天统计每位参赛者的营销量,排出营销明星榜。针对销售明星,将推出“明星秀”专栏,刊登在报纸上。同时辟出专门版面,刊登学生自己卖报的新闻和卖报的体会文章,学生家长也可参与“陪售”,以切身体验一些孩子参加活动之后的变化和进步。活动期间,将邀请高校市场营销学教授、大企业营

销经理等专家,为参赛者做专业培训讲座,还将开展以“读报时间”为主题的系列读书讲座。报名预约电话:0538-6982107;报名地点:泰安市自来水办公大楼9楼(泰安市东岳大街157号)。两期活动拟组织报名人数200人,报名者限定为中小學生,报名时请持本人身份证或者学生证和个人一寸免冠照片两张。

志高荣获“泰安爱心企业”称号

本报泰安7月4日讯(见习记者 李芳芳)爱心1亿元人民币,救助贫困学子等,泰安志高实业集团有限责任公司爱才心切,为泰安市文教慈善事业做出了突出贡献。

2日下午,在华侨大厦多功能厅,众多致力于泰安市慈善事业的单位和个人齐聚一堂,总结泰安市慈善事业的发展成绩。在由泰安市民政局和泰安市慈善总会举办首届泰安慈善大会上,因在文教慈善事业上作出突出贡献,泰安志高实业集团有限责任公司荣获“泰安慈善奖”,被评为2008年至2009年度十大“泰安爱心企业”之一。泰安志高实业集团有限责任公司于2009年出资1000万创办泰山志高慈善旭日教育基金,资助了第一批118名泰安市品学兼优的贫困高中生,帮助他们圆了大学梦。2010年,志高集团更是将泰山志高慈善旭日教育基金额度提高到1亿元,加大了慈善力度,并新增120名寒门学子作为第二批资助对象。

志高集团总裁助理谢威向记者介绍,志高集团始终以“致力民生事业”为出发点,基于对人才的重视,积极致力于文教慈善事业。1亿元的教育基金,将按照每年5%的比例提取并具体分配,用于资助贫困学生等。

“泰山冠军”月赛季赛仅隔一周

本报泰安7月4日讯(见习记者 王伟强)3日,“泰山啤酒杯”“泰山冠军”中国泰山登山系列大奖赛7月月赛在桃花峪游人中心鸣枪。

泰山风景名胜管理区管理委员会工作人员介绍,本次月赛与6月26日季赛仅隔一周。不少省外登山爱好者组团来参赛,很多参加季赛的运动员纷纷出现在本次比赛

首届慈善大会颁奖

2日,泰安市民政局党委书记、局长李生(右)向泰安慈善奖获得者颁发证书。当日,泰安市举行首届慈善大会,10家企业荣获“泰安爱心企业”称号,10人获得“泰安慈善人物”称号,2人获得“泰安慈善大使”称号。2010年泰安市“慈善月”同步启动。

本报记者 孔红星 摄影报道



泰城出租车电子档案添新规

记分满12分将取消运营资格

本报泰安7月4日讯(记者 刘慧娟 通讯员 韩伟 毕振华)4日,记者从泰安市交通运输局道路运输管理处出租科了解到,为建立出租车管理的长效机制,客运出租车及从业人员电子档案增加了新的规定,对出租车驾驶员的一些违规行为实行扣分制,对记分满12分的从业人员,将暂时取消其运营资格。

泰安市交通运输局道路运输管理处出租科工作人员介绍,这次将电子档案的内容添加了新规定,即

驾驶员的驾驶车辆违章违规记分情况等一系列客运出租车管理信息。信息主要包含三方面。首先是出租车投诉,经行业主管部门查实后,将给予相应的扣分处罚,将出租车及驾驶员违规违章信息输入电子档案;其次是日常检查中存在问题的出租车和驾驶员;此外,出租车驾驶员在运营过程中的好人好事作为加分的一项,也将显示在电子档案上。每名驾驶员的“电子档案”所记录的信息将进行终身跟踪,并作

为行业主管部门对该车和驾驶员办理业务和奖惩的重要依据。如果出租车驾驶员多次被旅客举报或被管理部门查扣,经过核实确认,将给予相关扣分,运管处将收回驾驶员服务资格证。对记分满12分的从业人员,将暂时取消其服务资格,进行重新培训,考试合格后才能重新从事出租汽车营运。“我们根据相关要求制定了相应的扣分标准,拒载、不打表、绕道等现象扣分较为严重,一般电子档案上有两次显示

记录的就达到了停运的分数,如是车况、车内卫生状况等情况扣分相对较少。”工作人员说。同时,各出租车公司所属违章车辆的违章情况和数量情况也将记录在电子档案上,作为出租车公司之间的评比参考,评比结果将纳入各出租车公司的年度考核。

2009年,运管处为泰城1292辆出租车建立了电子档案,但当时只是简单罗列了出租车驾驶员的个人基本